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Szováta-Medve-tó; Sószoros- Parajdi sóbánya- Sóvágó műhely- Korond- Farkaslaka – 

Székelyszentkirály 

Erdélyben kiránduló csoportunk a második napot a Sóvidéken töltötte, ahol a só különleges 

előfordulási formáival ismerkedett meg. 

A gyógyfürdőjéről híres Szovátán körül sétáltuk Európa legnagyobb heliotermikus tavát. A 

kiterített medvebőr formájú Medve-tó tulajdonképpen egy sókehely, melynek sótartalma 

egyre mélyebbre haladva eléri a 220-300 g/liter koncentrátumot. Összehasonlításképp a 

tengerek sótartalma 35 g/ liter. 

Idegenvezetőnk mesélt arról, hogy a neves fürdőtelep egyetlen édesvizű forrása a Szovátán 

többször nyaraló Jászai Mari kezdeményezésére, hathatós támogatásával épülhetett meg. „A 

hangszálait az itteni friss levegőn kezelő művésznő a fürdővendégek sorából alkalmi 

társulatot toborzott és estélyeket, bálokat, előadásokat szervezett, a bevételt pedig a kút 

létesítésére ajánlotta fel".  

A közreműködéséért 1910-ben a szovátai emberek emléket állítottak a magyar színjátszás 

egyik legnagyobb tragikájának tiszteletére. A forrás a Mária nevet viseli.  

 

Ezt követően a Sószorosban fapallókon haladva szemléltük a különleges tájat. Láthattuk a 

só természetes megjelenési formáit, többek között a felszínen kialakult barázdákat, 

sókarfiolokat. Parajdon 80-100 métert ereszkedtünk le a sóhegy gyomrába, ahol a 

gyógyulást is segítő sóval ismerkedtünk meg. Világítással és szellőztető rendszerrel ellátott 

tárnákban játszóteret, kalandparkot, szanatóriumot és ökomenikus istentiszteleteknek helyt 

adó kápolnát is láthattunk. A hely akusztikáját kipróbálva közösen elénekeltük a Tavaszi szél 

vizet áraszt… c. magyar népdalt. A só témaköréhez kapcsolódva ellátogattunk egy 

hagyományos módon működő sóvágó műhelybe, ahol a só feldolgozásának szakaszait 

mutatták be, majd a bemutató műhelyben a késztermékekkel is találkozhattunk. Itt lehetőség 

nyílt a sóból készült termékek kedvezményes áron való vásárlására is pl.  sólámpák, 

illatosított fürdősók, sószappan, fűszersók, étkezési só stb. 

 

A népi fazekasságáról híres Korondon a vásári forgatagban nézelődtünk, vásároltunk és 

gyönyörködtünk a gazdagon díszített mázalt kerámiákban és a különböző népművészeti 

portékákban.  

 

Farkaslakán a legnagyobb székely népi író, Tamási Áron síremléke előtt tisztelegtünk, 

amely két cserfa között áll. 

 

A székelyszentkirályi Sziklakert Fogadó szállásadói három fogásos vacsorával vártak 

bennünket. 

 
 


